

Вместе с тем банкротство физических лиц - это, безусловно, шаг вперед, поскольку появляется возможность при наступившей неплатежеспособности цивилизованно освободиться от исполнения обязательств, пожертвовав при этом частью своего имущества».

А.А. Нехина, директор Московского филиала НП ОАУ «Авангард»: «Конечно, этот Федеральный закон «О несостоятельности (банкротстве)» все ждали очень давно. В ходе процедур банкротства часто возникают должники, разбирательства по долгам которых до настоящего времени разрешены быть не могли.

При реализации этого Закона выигрывают в первую очередь конечно, должники - физические лица, у которых появится возможность освобождения от долгового времени. Но в то же время дополнительные возможности получают и кредиторы, у которых появится возможность оспаривания сделок должников, в том числе по выводу активов, по дополнительным специальным основаниям, а также за более длительный период.

На первом этапе, по моему мнению, основная сложность будет в работе с судами общей юрисдикции. Такие сложные дела требуют особой квалификации от судей, а они на практике никогда не сталкивались с понятием банкротства. Ввиду того что система арбитражных судов длительное время была отделена от общей судебной системы, дополнительно будут возникать сложности, связанные с отсутствием опыта, также и у арбитражных управляющих работы в этих судах».

И.А. Вышегородцев, директор Воронежского филиала НП ОАУ "Авангард", член общественного Совета при УФНС Воронежской области: «...1. Для запуска процедуры банкротства необходимо подать заявление в суд и представить списки кредиторов (а также должников, если они есть), указать суммы задолженности, приложить опись своего имущества, в том числе находящегося в залоге, справку о наличии счетов, вкладов, доходах и уплаченных налогах за три года. Также претендент на банкротство обязан отчитаться о сделках с недвижимостью и прочим имуществом дороже 300 тыс. руб. за последние три года. Заявление